



美国防部三大部门的部长提名人中,文森特·韦厄拉(左)和菲利普·比尔登(中)都已请辞,对候任空军部长希瑟·威尔逊的听证会尚未举行。

赚钱比当官更重要

美国海军部长人选请辞,此前陆军部长人选也因经济原因放弃提名

由美国总统特朗普提名的海军部长人选菲利普·比尔登26日说,考虑到自己难以与商业利益切割,他无法胜任海军部长一职。

自特朗普上任以来,其团队已经遭遇了多次变故。2月3日,陆军部长提名人选文森特·韦厄拉发表声明说,难以与自己的商业利益切割,从而放弃提名。2月13日,国家安全事务助理弗林因陷入“电话门”而引咎辞职。2月15日,劳工部长人选普兹德因同时失去两党议员的支持而放弃提名。

舍不得钱财 还是通不过审查?

26日,比尔登在声明中说:“经过深思熟虑,我认为(出任海军部长)将与我的家庭金融利益冲突,我的精力也将被不当分散,因此无法满足政府道德准则办公室的要求。”

美国国防部长马蒂斯当天发表声明说,比尔登的决定令他遗憾,但对此表示尊重。他说:“这是个人决定,基于(比尔登的)私人事务和他所面临切割商业利益方面的巨大挑战……我感到失望的同时能够理解和尊重他的决定,并且知道他会在其他领域继续支持我们的国家。”

马蒂斯还说,会尽快提名海军部长新人选,“我会于近日给特朗普总统推荐能够领导海军及海军陆战队的人选,从而执行总统重建军队的设想。”

美国海军部是国防部下设的三大部门之一,其部长是海军中的最高文职

官员,受总统和国防部长双重领导。作为美国联邦政府最大的部门之一,国防部下辖三个军事部门:陆军部、海军部和空军部,这三个部门涵盖除海岸警卫队外的所有美国军队。美国海军部依据美国国会法案创建于1798年,在1947年之前,该部部长为美国内阁成员,之后,美国国家军事机构成立,并于1949年改名为美国国防部,海军部成为国防部的一个分支。海军部下辖两个独立军种:美国海军和美国海军陆战队。

特朗普1月下旬提名比尔登为海军部长。白宫先前发表的声明中介绍比尔登为“成功的商界领袖、前陆军情报官员、海军军事学院网络安全领袖”,他将“为海军带来战略领导……以及网络领域的专业意见”。

对于比尔登的请辞,据美国政治新闻网站Politico报道,比尔登的商业利益使他在接受审查时面临了巨大的困难,成为继陆军部长提名人韦厄拉之后第二个因为其经济和投资问题无法通过审查的国防部重要职位候选人。就像韦

厄拉一样,政府的道德准则办公室认为比尔登的生意和他的公职很难有效并行,并会不可避免地出现冲突。

随着比尔登放弃提名,马蒂斯执掌的国防部军事部门提名人仅剩下候任空军部长希瑟·威尔逊一人。威尔逊是前新墨西哥州共和党籍众议员,但她对她的参议院听证会尚未举行,道德准则办公室还没有对其出具审查报告。

曾在香港生活20年 是个“中国通”

比尔登1986年至1996年在陆军预备役部队任情报官。1991年,他加入汉柏巍合伙人投资公司,并于1996年搬到中国香港,在香港为这家私募股权投资公司设立亚洲办事处。2012年起,他担任该公司的高级顾问。供职于汉柏巍25年后,比尔登于近期退休。

据美国媒体披露,比尔登在香港工作生活了20年之久,精通中文,是个“中国通”,对亚洲特别是中国事务拥有丰

富经验。目前,比尔登还担任海军军事学院网络冲突研究中心主管。

比尔登的情况与先前放弃陆军部长提名的文森特·韦厄拉十分相似。去年年底,特朗普提名同样身为商人的韦厄拉出任陆军部长。特朗普上任2周后,韦厄拉团队于本月3日发表声明说,韦厄拉难以与自己的商业利益切割,从而告知特朗普他不能接受这一任职提名。

2月15日,被特朗普提名为劳工部长的安德鲁·普兹德因提名通过无望而宣布放弃。他在声明中说,“经过仔细考虑并与家人商量后,我放弃劳工部长的提名。”普兹德是CKE集团首席执行官,该集团旗下有多个快餐连锁品牌。他接受特朗普提名之后,不断有和他相关的负面新闻爆出,令他陷入争议。

特朗普提名的班子成员包含多名富豪,公私之间浮现潜在的利益冲突,这些提名人能否尽职尽责往往引发公众质疑。

据新华社、澎湃新闻等

珠宝玉石、红木古典家具
紫砂、陶瓷
手串佛珠、世界工艺品
官方机构免费鉴定
书画
2017中国北方文化产品交易会
3月3日-6日
舜耕国际会展中心
每天前100名免费领取精美礼品
红木家具暨工艺礼品收藏品展
中国(济南)国际珠宝展